ANNEXE V
AT\ OR 183 rue Anatole France - B.P 417 - 39464 Lomime Cedex - TélL032 m)”iii‘l

Code APE3113-SAau uplLﬂ Te L.OO0 06O F - Siret 359 232 843 000

Telecopteur 0326022114

MARQUE MERCEDES REFERENCE : 2173 R
TYPE : CLASSE C coupé MR : 1500 kg
ANNEE : Depuis origine MS: 60 kg CLASSE : ASDX

CATEGORIE : M1

NOTICE DE MONTAGE -

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d’une partie principale, et de 2 bras latéraux 1 d’une seul piece { cote droit ) et
I"autre 2 piéces soudées ( coté gauche ) d'un sac comprenant : notice de montage ; sachet de
visserie détaillée ci-dessous ; quille référence A341R ; cache boule et faisceau électrique 7 broches.

Visserie de montage : ( voir schéma de montage ) :

En A : 6 rondelles plates M 10 x 30 + 6 écrous H, M 10 nylstop.

EnB: 4visH, M 8 x30, 8.8 + 8 rondelles plates M 8 x 30 + 4 écrous H, M 8 nylstop.
En C: 3vis H, M 10 x 30, 8.8 + 3 rondelles plates M 10 x 45 + 3 rondelles frein H M 10.
EnD: SvisH,M8x30, 8 8 + 10 rondelles plates M 8 x 22 + 5 écrous H, M 8 nylstop.
EnE: 1visH M 8 x20, 8.8 + 2 rondelles plates M 8 x 22 + 1 écrou H, M 8 nylstop.
EnF: 2vis I—L Ml12x 70 , 8.8+ 2 écrous H, M 12 nylstop + 4 rondelles plates M 12x30.

Démontage pare choc :
Ecarter les gardes boues afin de pouvoir accéder a la vis sous les points, ensuite démonter les
silentbloc fixé au pare choc, retirer le garnissage intérieur pour retirer les 2vis téte 10mm dans les

ailes ainsi que celles se trouvant sur la face arriére ( intérieur ) au méme endroit, retirer les 6 écrous
téte de 13 mm.

La prise de I’aide au stationnement sera a retirer par ['intérieur ( si existant ).
Vous pouvez retirer le pare choc

Montage de I’attelage :

Démonter le renfort pare choc qui ne sera pas remis.

Débrider le pot d’échappement puis retirer [’écran thermique.

Sur le longeron gauche intérieur retirer le caoutchouc puis passer le bras ( soudé ) et insérer la vis
correspondante C sans serrer recommencer I’opération pour le bras droit par contre il faudra repérer
le deuxiéme trous puis le percer au diamétre 11 mm remonter le silentbloc sur le trou le plus a
I’extérieur.

Positionner l'attelage dans le pare choc et le boulonner sans bloquer juste contre pour pouvoir faire
glisser de droite a gauche avec la visserie D et E.

Coulisser I’ensemble sur le véhicule faire 1 1égére rotation de 'attelage vers le haut puis insérer la
visserie correspondante en A sans serrer remettre les vis du pare choc.

Insérer la visserie correspondante BRAS ATTELAGE en B

[ sera nécessaire de plier un peu la patte du pot pour se reprendre sur le silentbloc.

Monter le support faisceau, le faisceau électrique et la quille.

Vérifier le niveau et le positionnement et serrer |’ensemble de la boulonnerie aux coupleb de serrages
préconisés en A, B, Cet F.

“

“

IMPORTANT :

La capacité de traction del* attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur
du véhicule. Vérifier le couple de serrage de Ia boulonnerie aprés 100 km de traction.

T R TFE OO



m

TYNYNYYINOH
WEIA

0002'LO°LT b

ToTae9 T muﬁnc

ol Y

)]

T | Nepo)

9 (l

01

8| wug

¥ sos10091d aberIes ap sedno) >

ep 91qTd O 10720100T ¥ INIWIPJUL IN[II 39 ¢devye1le,] Ins TWONVXI] ¥
¢ 110§ neoosiey jroddns np ioripddns Juorqno noxy o7 :HAOYVHWHY

4-—Q ] T
i9juowm ¥ e|nioy

91110998

R’

U}.f

deL1T ddY

LYOdS O ASSVTIO SHAADYAW
AOVLNOW Ad VWHHOS




